

SPORT

és
kritika

évf. 24. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal
IȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Hétfő 1934 április 23

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A Kinizsi a harmadik az A csoportban

A nemzeti bajnokságban ismét több meglepetésszerű eredmény adódott. Ilyen az U és a Juventus veresége, A vasárnapi meccsek után a bajnokság állása a következő:

A csoport

Crisana	9	6	3	—	25	7	15
Venus	11	6	1	4	26	18	13

B csoport

Kinizsi	9	6	—	3	21	16	12
Universitatea	9	5	1	3	26	13	11
CFR	8	4	1	3	10	9	9
AMTE	10	4	1	5	16	8	9
Tricolor	11	1	2	8	12	37	4
Brasovia	9	1	1	7	13	31	3

Ripensia	9	7	1	1	39	10	15
Juventus	10	6	1	3	23	19	13
NAC	9	5	2	2	31	18	11
Gloria CFR	8	4	2	2	18	19	10
Romania	10	3	2	5	19	21	8
Mures	11	1	1	9	14	47	3
Soimi	11	-	2	9	6	41	2

Kinizsi-Tricolor 4:1 (0:0)

Nemzeti ligabajnoki mérkőzés - Banatul pálya - Biró: Oravetz - 600 néző.

A ploestiek egyáltalán nem tudták azt a benyomást kelteni, hogy tudásuk alapján megérdemelten küzdenek a nemzeti bajnokságért, mert két játékostól eltérően nem árultak el a helyi másodosztálynál különbségek között járt és a Kinizsi különös hajlandóságot mutatott arra, hogy azt a stílust átvegye.

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl—Nagy, Zelenák, Demetrovits—Szilárd, Zelenák II, Szutor, Glasz, Zemler.

Tricolor: Cristescu—Dragomirescu I, Dragomirescu II—Schwartz, Gohn, Grün—Ilescu, Nicolescu, Jonescu, Albulescu Spirea, Radulescu.

Kinizsi támadásokkal indul a mérkőzés, a 8. percben mégis a Tricolor éri el az első kornert. A Kinizsi néhány támadása a csatárok kapkodásán hiúsul meg. A 15. percben Zemler 16-os rugása elkerüli a kaput.

A Tricolor csak szorványosan támad de még kevesebb szerencsével mint a Kinizsi. A 38. percben Zemler beadását Zelenák II egy lépésről küldi a lécfőre. A 44., majd a 45. perc hoz nagy helyzetet a Kinizsinek, de eredmény nincs.

Szünet után már jobban fut a Kinizsinek. A 6. percben Glasz szökötti Zemlert, akinek éles lövése a sarokban köt ki (1:0).

A gól után a közönség egy része bírói és egyéb sipokkal ha-

talmas füttykoncertet rendez és a bíró kénytelen a játékot két percre szüneteltetni.

Am alig kezdődik újra a játék, Szilárd a két bekk között kiugratja Zelenák II-t, aki tiszta helyzetből a Kinizsi második gólját lövi (2:0).

A Kinizsi erősen rohamoz, be akarja hozni az elmulasztottakat. A támadásokat két kornert és két Zemler féle bomba jelzik, ezek azonban a lécfőre szállnak el.

A 25. percben Zelenák II önmagát játssza tisztára és lövése a kapus kezét érintve perdül a hálóba (3:0).

A 30., 34., és 36. percben az erősen szorongató Kinizsi három kornert él el. Az utolsót Zemler rugja és a szépen ivelt labdát Zelenák ideális fejeléssel küldi a felső sarokba (4:1).

Három perccel később Hetzer, majd Demetrovits véti el a labdát és a szemfüles Albulescu Spirea a kapuba nyomja a labdát (3:1).

A győztes csapat csak a második félidőben talált magára. Osztermann a kapuban kevés dolgát jól látta el. A bekkék közül ismét Hetzer bizo-

Crisana-Brasovia 6:0 (4:0)

Nemzeti bajnokság Oradean. — Biró: Radulescu

A Crisana főlényes győzelmet aratott. A gólok Nagy 4, Barátky és Pinteá osztozkodott.

nyult biztosabbnak, míg a halvesor teljes egészében megfelelt. A csatárokban Zemler és Zelenák mutattak biztató formát, míg a kis Szilárdon még mindig észrevehető volt, hogy betegségeből kelt fel.

A Tricolor csapatából csak két játékos tudott jó benyomást kelteni. Dragomirescu II, aki biztosan hártotta el a támadásokat és Radulescu Manole, akinek minden lefutása veszélyt jelentett.

Az U aligha lesz bajnok CFR-U 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureștben a Makkabi pályán. — Biró: Tzoppe, (Orlentsport.)

CFR. Theimler-Chiroiu II, Rosculet-Radu, Wctzer II, Cuedan-Vintila, Barbu II, Tepeneag, Medve, Gaiducovi.

Cristea Jonescu igazolta klassziszát

A Glória és a bucurești ARMA motorversenye szépszámu közönség jelenlétében került lebonyolításra az Electrica pálya kitűnő salakján.

Universitatea: Sepsi-Sepi III, Sfera-Decesan, Gain, Dávid-Tabac, Ploesteanu, Sepi II, Stefanescu, Surlasiu.

Az U nem tudott meggyőző formát mutatni. Mindkét csapatnál a védelmek megbízhatóan látták el feladatukat, de a esatárok adósok maradtak a lövésekkel. Az egyetemi csapatnak több helyzete van, de a csatárok határozatlanok. Már ugá látszott, hogy a meccs eredmény nélkül végződik, amikor a második félidő 43. percében Medve lövése a hálóban köt ki.

A Juventus súlyos veresége Romania - Juventus 3:0 (2:0)

Nemzeti ligamérkőzés. — Biró: Pálfi. 1500 néző.

Romania: Chendrean-Dóci, Felcan I-Muntean, Criza. Muresan-Coborsan. Farkas, Pop Béla, Felecean II, Capusan.

Juventus: Crespianu-Vogl, Petrescu-Brandabura, Neacsu, Constantinescu-Dobó, Melchior, Mayor I, Zainescu, Palmer.

Romania főlényen indul a játék. A 7. percben Cobarsan beadását Felcan II közelről beteszi. A 28. percben Cobarsan beadását Pop értékesíti. Szünet után a Juventus támad többet, de a hazai csapat fedezet-sora pompásan dolgozik. A 42. p-ben Muresan állítja be a végeredményt. A győztes csapatban Chendrean és a jobbszárny játéka tünt ki. A Juventusban Vogl válogatott formát mutatott — a második félidőben.

A versenynek illusztris vendége Cantacuzino herceg volt, aki repülőgéppel érkezett a versenyre és a szünetben érdekes repülőmutatványokkal

szórakoztatta a közönséget,

A verseny programmszerű ismeretetését alább adjuk.

Kerékpárverseny, kezdők részére, két kör.

1. Walt TMTE 2,41 mp. 2. Baranyi TMTE 2 p 42,5 mp. 3. Baranyi TMTE.

Kerékpáros főverseny haladók részére. 1. Egresi AMTE 2 p 30 mp, 2. Szautner TMTE 2,36 mp. 3. Baloghi TMTE.

Motorverseny, amatőrök részére, handic. 1. Cotz 1,52. 4 mp. 2. Bucure București.

Főverseny, 4 kör. 1. Cristea Ionescu, Serbanescu zuhant, Ionescu Ovidiu gépe felmondta a szolgálatot. Cristea pompásan futott egyedül.

Kerékpárverseny handicap 5 kör. 1. Egresy AMTE 7 p 02, 9 mp. 2. Szautner TMTE. 3. Baranyi AMTE.

Motor handicap. 1. Cot 2 p, 30.8 mp. 2. Bucur.

Főverseny, második futam. 1. Cristea Ionescu, Ionescu Ovidiu rossz startja miatt azonnal leállt, Serbanescu bukott.

Kerékpár handicap. 1. Bucur 2 p 30.1 mp. 2. Cot.

Páros kerékpárverseny. 1. AMTE (Baranyi-Egresy) 9 p 18,7. 2. TMTF (Szautner-Walt 9 p 46.2 mp. 3. Electrica (Todorescu - Lupulescu) 10 p 5 mp.

Főverseny, harmadik futam. 1. Cristea Ionescu 2 p 14.1, a nap legjobb ideje. 2. Serbanescu 2 p 45 mp. Ionescu ismét leállt motorhiba miatt.

A verseny után Cristea Ionescu rekordkísérletet jeletett be. Legjobb pályaideje 31.2 mp.

A jól sikerült versenyt, ma megismétlik.

de egyik sem hoz eredményt. Közben Jania és Stetz vígan rugdossák egymást, de a bíró ezt nem látja. Nagyon izgalmas a játék, már-már úgy látszik, hogy az ILSA megnyerte a játékot. Stetz bombája is a félfára zug, de a 32. percben Carabast elengedik, beadását Possák befejeji,

majd egy perccel később Possák ismét kitör és szép lapos gólt rug (4:3).

A győztes csapatból jó volt Konrád, Zorkóczy, Kohn, Faragó, Possák és Kölbig, az ILSA csapatából kivált Tiffert, Angel, Török, Klimek.

A TMTE végig jobb volt és biztosan győzött

TMTE-Electrica 3:0 (2:0)



Körmérk. a TMTE-pályán. — Bíró: Chicin.

A multheti bajnoki mérkőzés után, mely tudvalevőleg gólnélküli eldöntetlennel végződött, leszögeztük, hogy a TMTE volt a jobb csapat, de az Electricát nagy szerencse támogatta és így sikerült az értékes pontot megszereznie.

A szerencse azonban ritkán jelentkezik kétszer egymásután. Most inkább fordítva történt, mert az Electricát mintha némi balszerencse üldözte volna, — egy-két nagyszerű helyzetben ugyanis nem sikerült az eredmény szépítése és a TMTE vezetőgólja is szerencsétlen öngólból esett.

A TMTE azonban minden tekintetben a jobb csapat volt és győzelmét teljes mértékben megérdemelte. Akciói egységesebbek, átgondoltabbak voltak, technikai tudása is magasan felette jár az Electricáénak, melyben néhány az első osztályu nivót el nem érő játékosot kellett látnunk.

A győztes csapat új összeállítású csatársora még nem kelti ugyan a teljesen összeforrott kvintett benyomását, de a kísérlet — Buza beállítása a center posztjára — ezuttal bevált, mert a rutinos csatár elég jól osztogatott, de főként a lövései voltak hasznosak. Kivüle természetesen Reiter volt a legjobb csatár, de viszont neki nem sikerültek az egyéni akciók. A többiek közül Széchényi keltette a legjobb benyomást, míg Skutecky és Zsizsik kevesebbet mutattak. A halvesor és a védelem a rentes összeállításban játszott és aránylag megfelelt. Egyénileg Hajdu keltette a legjobb benyomást.

Ez Electrica együttese az újabb összeállításban sem tudott kielégíteni, A csapat igen rapszodikus futballt játszik. Itt-ott fellángol egy kis lelkesedés, sőt akciók is bontakoznak ki, de soha nem tudnak kifejlődni, mindig valami vaskos hiba csuszik közbe. A védelemben most is Reiter volt a legjobb. A halvesorban Weixelbaum I játszott végig egyenletesen jól, A csatársorban Kis az egyetlen érett technikájú játékos, ő azonban igen rezerváltan játszik.

TMTE: Tanvizsitra-Hajdu. Rössler-Gerber, Weidle, Pokorny-Reiter, Széchényi, Buza, Zsizsik, Skutecky.

Electrica: Weixelbaum II-Czakó Reiter-Tauth, Vela, Weixelbaum I-Székelly, Gál, Kis, Halm, Fellner.

A TMTE vezeteti a veszélyesebb, észszerűbb akciókat, első gólját mégis az Electrica segítségével éri el. Buza lövésébe Weixelbaum I belép és a labda az ellenkező sarokba repül (1:0). A 19. percben azonban

a TMTE már szép góllal is bebizonyítja fölényét. Buza a tizenhatosról szép lapos lövéssel hálóba csusztatja a labdát (2:0). A 25. percben Buza bombája lécc fölé jut, majd a 39. p. ben az Electrica hagy ki nagy helyzetet.

A szünet után az Electrica támad rövid ideig, de azután a TMTE fölénybe jut és a 15. percben Széchényi lövése jelenti a harmadik gólt.



Timisoara Str. Solderer 12.

A T.A.C és a T.M.T.E a Dumaszigeti kupa döntőjében

Szép számú közönség volt kíváncsi a Dumasziget kupájáért vívott körmérkőzésre s bizonyára nem is bánta meg, hogy felkereste a TMTE-pályát. A TAC-ILSA mérkőzés névös, érdekes és páratlanul izgalmas

befolyású volt. A TAC az utolsó percben szerzett meg a győzelmet. A TMTE biztosan győzött az Electrica ellen és így ma délután a TAC és a TMTE találkoznak a döntőben.

Szenzációs küzdelem, megérdemelt győzelem

TAC-ILSA 4:3 (2:2)



Kupamérkőzés a TMTE pályán. Bíró: Drescher.

TAC: Konrád - Havas, Zorkóczy — Jania, Kohn, Faragó — Carabas, Korony, Possák, Kölbig, Somogyi.

ILSA: Eichler — Tiffer, Molnár — Stulák, Albert, Angel — Kozma Török, Klimek, Punga, Stetz II.

(s. h.) A nagy érdeklődéssel várt összecsapás, amely főként azért vált érdekessé, mert a TAC revánsküzdelmét jelentette tavaszi legyőzője ellen, a zöld-fehérek győzelmével végződött. Tehát sikerült a reváns. Le kell szögeznünk, hogy ez a győzelem megérdemelt volt, ha tekintetbe vesszük, hogy a TAC sokkal kitartóbban és főleg céltudatosabban működött, amennyiben az utolsó percig sem adta fel a küzdelmet és tudatában volt annak, hogy minden körülmények között győznie kell. Pedig három perccel a meccs befejezése előtt még olyan volt a helyzet, hogy kétszer 15 perces hosszabbításban lesz részünk, de alig egy perccel később már eldőlt az egész kérdés és a zöld-fehérek büszkén távozhattak a küzdőtérrel.

Persze az ILSA csapatának nincs oka buslakodni, mert hiszen minimális gólarányu vereséget szenvedett, amely esetleg fordítva is lehetett volna. A kék-fehéreknél ezuttal csak lendületet láttunk, míg a TAC technikus volt. Ebben erősen felülmuta ellenfelét. És sokkal gyengébben játszott ezuttal az ILSA halvesora is,

különösen Albert, aki sokszor alul maradt Kohnnal szemben. A meccs sorsát az döntötte el, hogy a belső triója sokkal jobban játszott, észszerűen vezette támadásait és a halvesor mint-ha jobban bírta volna.

Pedig a játék mintha meglepetéssel kecsegtetne, mert alig indul a meccs, már az ILSA támad és a 2. percben Török, Kozmához játszik, aki Klimeknek adja a labdát, A center egyedül keresztülszáguld Zorkocyn, majd oldalról pompás gólt lő a háló felső részébe 0:1. Az ILSA rohama nem lankad és a 6. percben kornert ér el, majd a TAC is felnyomul minden különösebb eredmény nélkül. Klimek többször fölé vagy mellé lő, de a 20. percben a TAC nagyszerűen rohamoz. Somogyi kitünő beadása Possák elé kerül, aki Kölbighez tolja és az összekötő laposan bevágja az egyenlítő gólt 1:1. De rögtön utána már megint a TAC kapu előtt van kavarodás amiből kornor lesz, négy perccel később már Possák tör ki egyedül, de mellé vágja a labdát. Az ILSA két kornert is ér el, de egyperccel utána, tehát a 31. percben Carabast Molnár elengedi és beadásából Possák lövi a második gólt (2:1). A 37. percben Klimek indítja Stetzet, akinek beadását a védelem ellufoltja és Klimek kiegyenlít.

Szünet után eleinte inkább az ILSA támad de az 5. percben már eredményt ér el. Stetz lövése a felső félfáról visszapattan, Konrád vetődik a labdára, de Török benyomja a labdát a hálóba (3:2). Most az ILSA két kornert ér el és a TAC egyet,

Külföld

Metallsport-Germania II 0:0. Bajnoki.

Handball HTV - Germania 10:1 (5:0).

Austria-Wacker 4:1 (4:0).

FC Wien-Hakoah 2:2 (2:1).

FAC-Donau 2:1 (1:0).

Bécs. A tegnapi bajnoki eredmények a következők voltak:

Vienna-Rapid 2:1 (1:1). 19,000 néző előtt játszották a meccset.

Admira-WAC 5:2 (2:2).

Sportklub-Lihertas 4:1 (0:1).

Jugoszláv liga-eredmények

BSK-Gradjanszky, Eszék, 2:1 (1:0).

BASK-HASK 1:0 (0:0).

Jugoslavija-Hajdnk, Spalato 2:2 1:0.

Dönlellen a magyar derbi — kikapott a BocsKay

Ujpest-Ferencváros 2:2 (2:0). Nagy küzdelem. Ujpest éri el a vezetést Auer révén, majd ugyan ő lövi a második gólt. Szünet után a 7. percben Mooré eredményes, majd Toldi egyenlít.

Szeged. Hungária-Szeged 3:1 (1:1).

Miskolc. Attila-BocsKay 3:0 (2:0).

Kaposvár. Somogy-Nemzeti 1:1, 1:0.

Budapest. Barlai-III. ker. 2:1 (2:0).

Hogyan?... Még nem próbálta ki a Togat-t?!

Togal millió esetben bevált mint hatásos szer

Rheuma | Köszvény | Ülőidegzsába

Spanyolnátha • Ideg- és főfájás • Hüléses megbetegedés esetén.

Nincs ennél jobb szer! Biztosan használ!



Semmiféle hasonló készítmény, bárhogy dicsérik is, nem tud felmutatni több mint 6000 orvosi véleményt! **Togal oldja a hugasavat** és így a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! **Ne kísérletezzék** más hasonló szerekkel! Mások megtették ezt Ön helyett és Ők mind Togal-t szednek most! **Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni!** Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. Leír. 52. — A Togal-tabletta svájci készítmény!

A Venus és a Kadima jutott a döntőbe

A másodosztályosok körmérkőzésén a jobb futballt játszó Venus és Kadima megérdemelten jutott a döntőbe. — Ma tehát reggel 9 órakor a Törekvés és a Pátia, míg délután három órai kezdettel a Venus és Kadima küzdenek a kupáért illetve a helyezésekért

Venus-Törekvés 2:0. 0:0



Bíró: Jancu. A Törekvés az első félidőben jól tartotta magát és veszélyes támadásokat vezetett, szünet után azonban visszasett és a Venus csaknem állandó fölény mellett biztosan győzött. Jancu bíró lehetetlenül vezette a jobbsorsra érdemes mérkőzést.

Venus: Negru — Schönborn, Simon — Kostyál, Barna, Bezsula — Erdelean, Cristea, Szücs. Schreyer, Szegedi.

Törekvés: Hornum — Kalich, Valentin — Neducsin II, Szarvas, Lungu — Nicolaus, Neducsin III., Leitheim, Kronbauer, Rotar.

A mérkőzés Venus ostrommal kezdődik, azonban a csatárok tulpuhák, később a Törekvés is feljön. A félidő utolsó negyedórájában ismét a Venus kerekedik felül, de a csatárok gólképtelenek.

Szünet után ugylátszik a Venus játékosain fogott jobban az öltözőbeli korholás, mert nagy akarattal vetik magukat a küzdelembe és már a 4. percben szép akció utáni kavarodásból az üres kapura tartó labdát Szücs besegíti (1:0) A 16. percben Szücs hátrahúzott labdája Hornum mögött a hálóba esik.

Jó volt a Venusban az egész védelem, valamint Szücs, Schreyer és Erdelean, de a többiek is kitétek magukért. A Törekvésben kiemelkedett Lungu, Neducsin III. és Leitheim játéka.

Kadima-Pátia 5:2 (2:1)

Bíró: Hütter. A Kadima stilosos szép futballt játszott és a mérkőzés kezdetben úgy nézett ki, hogy a kék-fehérek könnyűszerrel nyerik a mérkőzést, azonban a Pátia legyőzve kezdeti elfogodottságát elővette régi lendületét és csaknem meglepetést csinált, dacára annak, hogy a mérkőzés java részét tíz emberrel játszották le.

Kadima: Gregor—Jószai, Baneth—Stein, Magyar, Schwartz—Mayer, Ross, Schwartzmann, Sonnheim, Hermann. Pátia: Popescu—Kovács, Eremia—Sors, Szekeres, Dittrich—Köuig, Jonescu, Hecker, Benda, Tomascheck.

Kezdet után a Kadima szinte kapujához szögezi a Pátriát, szebbnél szebb akciók futnak és a 15. percben Schwartzmann, majd két perc múlva Ross szereznek gólokat. A Kadima tovább ostromol, a Pátia csak lefutásokkal igyekszik a gyűrűből szabadulni. A 25. percben a 16-os sarkán Bendát elnyomják a tulszigoru 11-est ugyancsak ő küldi a hálóba (2:1). A gól után Szekeres régi sérülése kiujul és már nem is jön vissza.

Szünet után a Pátia 10 emberrel is veszélyes, a 25. percben hendsz miatt 11-es, amiből Tomachseck egyenlített (2:2). A 31. percben a könnyelműködő Pátia védelem hibájából Mayer újra megszerzi a vezetést (3:2) Most a Kadima ismét uralja a tere és a percben Hermann 11-esből eredményes (4:2). majd egy perc múlva Schwarzmann egyéni játékkal beállítja a végeredményt. A meccs vége felé Rosst és Dittrichet a bíró kölcsönös

rugdalodzásért kiállítja.

A Kadimában kiemelkedett a közvetlen védelem valamint Stein Schwarzmann, Hermann és Ross játéka. A Pátriában jó volt, Popescu, Eremia, Sors, Szekeres, Benda és Tomascheck, Hütter bíró mindvégig kezében tartotta a mérkőzést.

Hajdu Kupa

Fratelia-Kadima 11:1 (8:0), Góllövők: Minda 5, Lupa 3, Wirst 3, illetve Stein 11-es.

ILSA-Unirea 2:2 (1:1). Góllövők: Nagy 2, Stauder 2.

Kinizsi-Freidorf 3:0 (3:0). Góllövők: Losonc 2, Dávid.

TMTE-Rapid 4:0 (1:0). A mérkőzés botrányba fulladt, mert a 35. pben Lotter II (TMTE) a fekvő Ebinger arcába rugott, a közönség betódult általános verekedés támadt, a bíró 5 percig várt, de addig nem sikerült megtisztítani a pályát és a bíró lefújta a meccset. Góllövők: Lotter II 2, Just és Marossy.

TAC-CFR 6:0 (4:0).

Electrica-Törekvés, az utóbbi nem jelent meg.

Törpebajnokság

Vulturii-Rapid 2:0 (2:0). Góllövők Mihok és Csala. Tóth (Vulturii) nyílt lábtörést szenvedett.

TAC-Unirea 2:1 (1:1). Góllövők: Szöcs, Petschák, illetve Uros.

ILSA-Venus 2:0 (1:0). Góllövők: Stanciu és Heck.

Electrica-CFR 5:2 (3:1).

Barátságos meccsek

Dacia ifi-Hajduk ifi 3:2 (1:1).

Kinizsi rörpe II-ILSA törpe II 2:1 (1:1).

TMTE-Törekvés 6:0 (1:0). Biztos és fölényes győzelem. A gólokat Bedő 2, Kovács 2. Zsizsik és Wirsching lötték. (Bojnikoi.)

CFR-Fortuna 3:3 (3:1)

Barátságos mérkőzés a CFR pályán bíró: Antoniac.

CFR. Micsa—Covajdean, Takács—Csonka, Daum, Csesznik—Capra, Rónai, (Boda) Nagy, Volkmann, Váraljai.

Fortuna: Fodor—Sebestyén, Rafai—Thieryung, Bóka, Jász—Wittner, Lingli, Banyek, Hüpfér, Dedula.

Szép mérkőzés, az eredmény megfelelő az erőviszonyoknak, az első félidőben a CFR míg a másodikban a Fortuna volt fölényben.

A 10. percben Nagy kiszökik és lövése Sebestyén lábáról bepattan (1:0). A 12. percben Capra sarokrugását Csesznik befajeli (2:0). A 18. percben Lingli sarokrugását Banyek befajeli (2:1). A 30. percben Váraljai beadását Nagy bombalövessel értékesíti (3:1).

Szünet után a 19. percben Banyek kitér és nehéz szögéből szép gólt rug (3:2). A 40. percben Lingli szépen ivelt sarokrugását Banyek a hálóba továbbítja (3:3). Jók voltak a CFR csapatában Micsa, Csonka, Daum és

Nagy, Fortunában Rafai, Bóka Thieryung és Banyek.

A bánáti kerület mezsei futbajnokságát

bonyolították le tegnap körülbelül öt és fél kilométeres pályán. A versenyen 18 induló állt starthoz négy egyesület színeiben.

Egyéni győztes: Scheirich (Rapid) 17 perc 53 mp. 2. Novák UDR. 3. Holz (Rapid). Csapatverseny: Bajnok Rapid 32 pont. 2. UDR 37 pont. A győztes csapat a Sportul National kupáját védi első ízben.

HTV-LMTE 5:3, 2:2

Barátságos mérkőzés Lugojon. — Bíró Balciu, A sibiui csapat biztosan győzött nem nagyon nívós meccs keretében. A gólok sorrendje 10. percben, 19. percben Balan egyenlített, 35. percben Kiriván, 43. percben Johann 11-esből. Második félidőben Christ, Vallmann és Puchlapek illetve Balan.

Összeállították a jugoszláv válogatottat

A Beogradban megjelenő Politica vasárnapi száma közli a jugoszlávok összeállítását. Glaser-Belosevics, Lukics-Arsenovic, Gayer, Lemier-Gliovics, Vigadonovics, Mayacovics, Kragies, Kokotovics.

A TAC ellenfele az U lesz a Román kupában

Universitate - Makkabea 4:0 (1:0)

Román Kupa mérkőzés a Makkabipályán. — Bíró: Istrate

U: Sepsi-Ghilezan, Sfera-Dobosan, Gain, Dávid-Tabac, Ploesteanu, Sepi, Stefanescu, Sarbu.

Makkabea: Zauber-Klein, Spiegel-Marcus, Pipa, Constantinescu-Fahn, Markovics I, Segal, Frank, Markovics II.

A Makkabea a mezőnyben egyenrangú ellenfél volt, de a kapu előtt nagyon határozatlanul mozogtak. Az U minden helyzetet kitudódott használni. A 37. percben offszájdból Stefanescu rugja az első gólt, Szünet után a 3. percben Ploesteanu eredményes, a 12. percben Sepi góloz, a 16. percben Ploesteanu váratlan lövését a kapus a hálóba üti.

Football tenisz

labdák és rakettek hurozások legolcsóbb beszerzési forrása

RECTA

TIMIȘOARA Str. Vasile Alexandri (Hunyadi ucca)

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Tipogra

Prága. Sparta-Viktoria Pilsen 5:3 (2:1), Slávia-Kladno 6:4 (4:1), Nachod-Zidenice 2:2 (2:1), Teplitzer FL-Cechie Carlin 4:0 (2:0), Viktoric Ziskov-Bohemians 2:2 (2:1).

Biztosan vezet az AAC az aradi bajnokságban

Az aradi bajnokság tegnapi fordulójában játszották le a nagy érdeklődéssel várt AAC-ATE mérkőzést, amely sorsdöntő jelleggel bírt az aradi bajnokság első helyezésére vonatkozólag.

Az aradi táblázat a tegnapi forduló után a következő:

AAC	13	9	3	1	40-12	21
Hakoah	13	9	2	2	26-14	20
Transilvania	12	8	3	1	26-14	19
ATE	13	8	2	3	58-19	18
Olimpia	13	3	3	7	20-33	9
Tricolor	13	3	1	9	17-29	7
Unirea	13	2	1	10	22-45	5
Soimii	12		11	10	10-54	3

AAC-ATE 2:1 (1:0)

AAC. Endreffii—Vass, Kovács—Kuluncsics, Szabó, Regner—Simon, Janovics, Perneki, Török, Kolumbán II. — ATE. Bosnyák—Dragan, Bellai—Csányi, Zononi, Grosz—Kukula, Toth, Fritz, Metz, Kecskés.

A nagy érdeklődéssel várt meccset Burdan bíró vezette és ez helyenként igen nagy küzdelmet hozott. A mérkőzést az AAC csapata nyerte meg érdemelten, mert a mezőnyben jobb volt. bár a 11-esek is szerepet játszottak.

A meccs elején mindjárt az AAC van frontban, de az ATE is támad. Változatos mezőnyjáték folyik egészen a 25. p-ig, amikor Toth hirtelen lövése a félfáról végigviszta. A vezetőgól az AAC éri el a 33. percben, amikor Kolumbán Szabóhoz továbbítja a labdát, akinek nagyszerű lövése félmagasan a hálóba furódik.

Szünet után változatos ismét a küzdelem. A 7. percben korner van az AAC ellen, Kuluncsics hendzet vét és a megítélt tizenegyest Bellai bevágja (1:1). A harc most a győztes góllért folyik és a 23. percben Kukula lefut, de Vass elnyomja. Ujabb 11-es, melyet Bellai kapufának rug. Két perccel később Perneki lövése már kiszállna, de Dragan lábáról Kolumbán elé pattan a labda, melyet a szélső betesz (2:1).

A győztes csapatból jó volt Kovács Szabó, Perneki, Janovics, az ATE csapatából kivált Bellai, Zononi, Kukula. Török.

Hakoah-Unirea 2:0, 2:0

Hakoah. Gergai—Grosz, Beszesek—Stern, Albert, Grünfeld—Kántor, Budai, Izso, Kremer, Sepsi.

Unirea. Mocuta—Ujj I, Nedabilek—Szabó Kabát, Sirko III, Pausz, Ujj II Sirko II.

A mérkőzést Darázs bíró vezette. A játékot a Hakoah kezdi, de az Unirea szebben és sürűbben támad, ám a védelem ellen nem tud a csatársor eredményes lenni.

A vezetőgól a 18. percben éri el a Hakoah, miután Kremer kiadja a labdát Sepsinek, aki lefut és szinte a hálóba sétál a labdával (1:0). A Hakoah most erősít, de a 23. percben Izso hibáz, ám három perc múlva

Kremer Kántort szökteti, aki csaknem a kornervonalig szalad és innen oldalról gyönyörű gólt rug. Szünet után az Unirea támad többet és szebben ám a Hakoah védelem nagyon jól védekezik és így minden kísérlet meddő marad.

A győztes csapatból jók voltak Gergai, Beszesek, Albert helyenként, Kremer és Sepsi. Az Unirea csapata szépen játszott, de a csatársora túlpuha.

Tricolor-Olimpia 3:2, 1:2

Tricolor; Kertész - Varga, Szilágyi - Hönig, Schmidt, Ardelean II - Botos, Morar, Hollosi, Halzsa, Szarb.

Olimpia; Seprényi - Egedi, Vagalau II, Juhász, Groza, Lepis - Permoser, Mihok, Rohan, Palódi, Ilici.

A meccs az Olimpia támadásával indul.

A vezetőgól a 13. percben esik, amikor Mihok lefut, majd kiadott labdáját Ilici a hálóba vágja. A 26. percben Rohan eredményes. Ugy lát-szik már, hogy az Olimpia nem lankad, ám a Tricolor hirtelen lábrakap és a 32. percben Botos hirtelen lövéssel egyenlít.

Szünet után a Tricolor mindjobban belefekszik a játékba és a 15. percben Vagalau hendzet vét, a megítélt 11-esből Helzsa egyenlít, sőt a 37. percben Botos megszerzi a győzelmet.

UDR-AMTE 4:1 (0:0)

Barátságos mérkőzés Aradon — Biró: M a c e a

Csapatok: UDR; Damacsek-Czakó, Guruian-Bundi, Kilianovics, Jeszenszky-Micu, Moise, Lakatos, Keller, Fritsch.

AMTE: Bugariu-Reinhardt, Csajka-Gulyás II, Dvorzsák, Tóth-Tolán, Szinder. Csipai (Blaskovics), Karabel, Podrusek.

Az UDR Aradon nagyszerű benyomást keltett és a mutatott játék alapján megérdemelten nyerte meg a meccset. Szünet előtt változatos küzdelem folyt. Szünet után azonban az UDR mind nagyobb fölénybe került és már az első percben ér el a vezetést Kiliánovics lövéséből.

A 8. percben már a második gól esik. Kornerből Bugariu kiüti a labdát, amelyet Kiliánovics besodor a kapuba. A 13. percben Keller dolgozza ki negyszerű helyzetét és a harmadik gólt lövi. A 20. percben Moise beadását Micu letolja Lakatosnak, akinek lövése az egyik védőjátékos lábáról a hálóba perdül. Öngól Az AMTE elkeseredetten küzd a szépítésért és a 34. percben Blaskovics sikerül az egyetlen aradi gólt elérnie.

Münshen. Détnémet vál.-Délkelet francia vál, 6:1 (4:0).

Új magyar rekord 15.000 méteren

A Magyar Atlétikai Szövetség tegnapi versenyein Kelen a 15.000 méteres távfutásban új országos rekordot állított fel 49 perc 30 mp.-es idővel és ezzel Dr. Szorb 50 perc 34 mp.-es idejét 1 perc 4 mp.-es idővel túlszárnyalta.

Hajduc-Dacia 3:1 (1:0)

A 40. percben Weber megszerzi a vezetést. Szünet után a 2. percben fault miatt a bíró tizenegyest ítél, amit Giura értékesít 1:1. A 26. percben Colub beadását Ignatovici a kifutó kapus mellett a hálóba teszi, A 42. percben Putuik beállít a végeredményt.

Rapid - Politehnica 2:2 (2:1)

Tréning mérkőzés a Rapidpályán.

Vidéki eredmények

Targu-Mures: MMTE-MSE: 5:1 (2:0).

Brasov: CFR-Victoria 3:1 (2:0), Olimpia-Gloria 1:1 (1:0). IAR-Izvoarni 4:0 (2:0).

Bucuresti bajnokság

ASCAM -Turda 1:1 (1:0).

Tragikus halál

A Romania-Juventus meccs után Balovan cluji kapitány, a Romania egyik vezetője, rosszul lett. A kórházba szállították, de utközben az 57 éves sportember meghalt, Halálának oka szívszélhűdés.

AZ UTCÁRA DOBJA ÖN A PÉNZÉT? Ostoba kérdés! mondaná Ön, de talán Onnél is helyénvaló. Szenved-e Ön reumában, köszvényben, izomzabában vagy más hasonló bántalomban? és gondolkodott-e már azon, mennyi pénzt adott ki mindenféle gyógyszerre, kezelésre stb.? Fontos, hogy mindig a célszerűt vásároljuk és ha gyógyszeről van szó, álet-bevágó fontossága. Egy ilyen készítmény a Togal, mely több mint 15 év óta nemcsak a közönség, hanem az orvosok bizalmát is megszerezte. Ha reumában, köszvényben, ülőideg-zabában, főfájásban és idegfájdalmakban vagy náthában szenved, tegyen egyszer kísérletet Togal-lal is. A gyors hatásán mag fog lepődni Togal oldja a hagsavat és a bajt gyökerében támadja meg. Még elhanyagolt esetekben is meglapó volt az eredmény. Togal külőben teljesen ártalmatlan a gyomorra, szivre, vesékre és mas más szervekre. Minden gyógyszer-tárhan kapható.

Tavaszi drukkerverseny
SZELVÉNY

érvényes május 20-ig

Név
Egyesület

A tipbajnokság állása

abc szerint (350 pontig)

Adányi 456, Adler 401, Andresz János 378, Andresz András 373, Angelné 372, Barba 362, Belgrasch 406, Buluka F. 392, Biringer M. 404, Bozsó J. 366, Bajai 388, Beck Imre 409, Barbarescu 401, Bozsó M. 430, Buza M. 370, Brestyán M. 392, Bodó P. 403, Banda I. 395, Buluka P. 365, Béla 409, Bercsényi A. 421, Balog J. 353, Bálint F. 380, Budó Nép-áruház 385, Bingert F. 368, Capra II 391, Chirilovici Duci 398, Davidovics I. 402, Dragodan J. 362, Dútu I 369, Dautiman Péter 386, Dobó E. E. 351, Eremia 405, Elster M. 417, Eremia A. 410, Eichert Hans 361, Erdélyi E. 368, Erhardt Nusi 353, Erdei I. 354, Fritz György 426, Fischer A. 407, Feketic M. 401, Fuchs S. 355, Gradjel J. 410, Gaber L. 396, Gaberdeem 395, Gal A. 448, Grün S. 367, Gal L. 389, Gal Gy. 416, Hubert H. 385, Halrsz P. 412, Hochmann Teri 452, Hucziak I. 395, Halm J. 408, Harnisfeger J. 389, Horecsny F. 416, Hoffer J. 418, Inn E. 433, Illés J. 446, Iritz Gy. 374, Jakobovics M. 419, Juszt J. 461, Juhász L. 358, Jegdics B. 373, Jankovits P. 383, Klepsch J. 347, Klein O. 376, Kőszeghy P. 389, Krausz A. 381, Korodin B. 413, Kárász J. 422, Kátay B. 425, Körmöcy T. 386, Karlach J. 391, Klein L. 402, Kókai I. 433, Kasnya J. 390, Koháry A. 386, Kovács L. 381, Kotschak V. 403, Kanton L. 352, Kelemen J. 430, Keller 403, Lindemann 393, Leitersdorfi 378, Lichtig 408, Lidolt 394, Lang 432, Luca N. 454, Luca Gy. 427, Luca M. 390, László 353, Lieber 402, Liesz 388, Mózes 404, Mága 357, Milici 415, Medve 396, Molnár 399, Maior 392, Muresan 356, Mereszko 383, Nikolits 389, Neklesztli 412, Nyári 385, Nagl 395, Naftaly 381, Orban 418, Olariu 360, Pataký 373, Piczov bácsi 389, Puia 413, Pélics 393, Pokorny 410, Pirsch 386, Pélics 393, Popper 350, Pozsonyi 383, Prino 384, Popovics 388, Punga 352, Papp 396, Politzer 377, Princ 367, Philipp 382, Paici 414, Pavkovics 391, ifj. Ragályi 376, Reich 423, Regdon 352, Radóczy 436, Sarcu 385, Székely 426, Sziljer 356, Szenté 355, Szalai 403, Stetz Micike 418, Schmitz 475, Subin 368, Schmidt 437, Stulák 407, Strumberger 404, Schmarda 411, Schaffer 395, Stepan 431, Samuel László 404, Schliesszer 440, Schlapansky 395, Scheirich 422, Steinmetz 370, Schwartz 393, Siska 353, Schirmang 375, Schostek 317, Schmidt 382, Steiner 391, Siskovits 396, Schwartz 436, Teleki 41S, Till 404, Takács 406, Triesz 396, Tempo Electrica 388, Teodor 381, Tempo Ripi Helvetu 436, Taath 371, Tedesco 369, Teodorescu 377, Tormási 417, Takács 422, Trifu 412, Tóth 376, Tempo ILSA 355, Tempo IOGT 351, Uliczai 367, Váradi 367, Varga 492, Vasilescu 437, Vince 444, Vlaevity 400, Weber F. 370, Walder 367, Weisz 423, Weber I. 379, Wetzter Rezsóné 397, Weber J. „Sepi“ 383, Willy 453, Wittrieh 367, Wetzter R. 369, Weber Népáruház 420, Zsizsik A. 393, Zsizsik J. 386, Zelcnák 378.

Jelentkezzen

különvonatunkra